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Ответы

Задание 1. Смыслоразличительная функция. Атлас- атлАс, брОня- бронЯ, Ирис- ирИс, вИдение - видЕние, харАктерный – характЕрный.

Например: географический Атлас – платье из атлАса; брОня на билеты – танковая бронЯ; цветёт Ирис – сладкий ирИс; своё вИдение ситуации – странное видЕние; характЕрная ошибка – харАктерная девушка.

Задание 2. 1) закон – закон - н - ый – закон - н – ость; готовый – готов-ность;

                   2) снег – снеж-инк- а; солома – солом – ин –а – солом – ин – к –а.
                   3) столяр – столяр-нича- ть; труд – со- труд – ник   ---  со-труд- нич –а-ть
Задание 3. В предложениях 1, 5 – форма условного (сослагательного) наклонения употреблена в значении повелительного.

В предложении 2,6 форма изъявительного наклонения употреблена в значении повелительного. 

В предложении 3 форма повелительного наклонения употреблена в значении условного (сослагательного). 

В предложении 4 форма повелительного наклонения употреблена в значении изъявительного.

Задание 4. 1. Олицетворение. 2. Сравнение. 3. Оксюморон. 4. Метафора. 5. Гипербола. 6. Метонимия (синекдоха).

Задание 5.
апелляция - оспаривание решения суда;
кардинальный – существенный, главнейший, важнейший, основной; 

репрессивный – карательный;

толерантность- терпимость; 

эксклюзивный - исключительный, неповторимый;

конфиденциальный - доверительный, секретный;
привилегия - преимущество, исключительное право, предоставляемое кому-нибудь в отличие от других;
дилетант - человек, занимающийся наукой или искусством без специальной подготовки.

Задание 6.

1) грамматические ошибки
1) По возвращениИ  из командировки отец всегда расспрашивал нас о школьных новостях. – Предлог ПО в значении «после» употребляется с П.п. 

2) Мы продолжаем публикации архивных материалов о московских зодчих, живших в XVIII веке. – Ошибка в построении причастного оборота. Определяемое слово внутри причастного оборота.
3) Ближайший телефон находился в деревне, то есть в полутора километрах от станции. – Ошибка в склонении числительного. 

4) Так как он утомился, дорога казалась ему бесконечно длинной. – Ошибка в употреблении деепричастного оборота.

5) Квитанция подписана заведующей садикОМ. – Ошибка в употреблении падежной формы.

2) речевые ошибки.

1) Павел Петрович – дворянин до мозга костей. – Искажение фразеологизма.

2) После проверки были приняты эффективные меры. – Неправильный выбор паронима.

3) Бабушка ласково кивает добрым морщинистым лицом. – Кивать можно только головой, поэтому правильно: Бабушка ласково кивает. – Нарушение лексических норм, связанных с употреблением слов в несвойственных им значениях.
4) Писатель  усиливает впечатление с помощью эффектных метафор.– Нарушение лексической сочетаемости.

5) Автор призывает бережно относиться к книгам. - Неправильный выбор паронима.

Задание 7.

1) Конечно, я не верю всему, что с американской стороны мне говорится и обещается. Я уверен, что и они мне не во всём  верят.

2) Фрегат взял раненых на борт для отправки в благоустроенные госпитали мальтийских рыцарей.
3) Меня приводят в ярость актёры, декламирующие Некрасова или Алексея Толстого с разрывным темпераментом. (К.Станиславский).

Задание 8. 1,2,4 – именная часть СИС (сказуемое); 3 – определение; 5 – дополнение.
Задание 9. Кот-д’Ивуар, Сьерра-Леоне, Нидерланды, Рио-де-Жанейро, Сальвадор.
